

Hall of the House of Representatives
83rd General Assembly - Regular Session, 2001
Amendment Form

JBC 02/22/2001 (1)

JBC Error Correction 02/22/01

Subtitle of House Bill No. 1490

"AN ACT FOR THE ARKANSAS DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL QUALITY
APPROPRIATION FOR THE 2001-2003 BIENNIUM."

Amendment No. 3 to House Bill No. 1490.

Amend House Bill No. 1490 as engrossed, 02/19/2001:

Page 8, line 31, delete "4, 774, 557" and substitute "4, 774, 017"

AND

Page 9, line 4, delete "\$ 8, 962, 273" and substitute "\$ 8, 961, 733"

AND

Page 17, line 29, delete "\$ 500, 000 \$ 1, 125, 000" and substitute "\$ 1, 125, 00 \$ 500, 00"

AND

Page 4, line 34, delete "four (4)" and substitute "twenty-four (24)"

* .MAH259*

The Amendment was read _____

By: Joint Budget Committee

MAH/MAH

MAH259

Chief Clerk